Yixo ®voixng-Xnueiog Eroviinyn

H puetafinty Svvaun avadsikvoel Tig tpifég

"Eva ocopo palog m=4kg npepei o€ opilovrtio eminedo. Te pio oTiyun

0oKOVUE TAV® TOL pia petafAnt opiiovtia dSvvoun F, to pétpo g e
omoiog petafdiietorl 6mws oTo ddypoppo. Me ded0UEVO OTL LOAIG

apyiocel vo oMcBaivel To copa, o pétpo g duvaung F otabepo- F|(N)
24

moteital Kot Ot 1 TaxvTNTO TOL GOUATOG TN oTyur| t1=20s givon

V=518, {nTovvraL:

1) [Towa ypovikn otypn to apyilet n kivon Tov cOUATOC Kot TOOT| 0.0 s 0 Q );
> ]

givar n péyom T g ototikng TpBhg (n opuakm TpiPn) N

onolo aoKeTOL GTO GMOUN,;
ii) Na Bpebel o cvvteheotig TpiPnc olicOnong peta&d ocdpotog Kot ETmédov.
iii) Na yivel  ypogikn mapdotoct g TIPS ToL 0CKEITOL GTO GMLLN, GE GLVAPTNON LE To Ypovo (T=f(1)).
iv) No voroyiotel to €pyo tng dvvaung F amod t=0 éwg t=t1=20s.
Aiveton g=10m/s?
Amavryon:

i) A@ov polg oMcOnoel 1o copa, 1 dvvaun otabeponolgital, pe Bacn To o1d-

21

ypoppo, avtd cvpPaivel ™ otypn to=15s. AAAG toTE PéYPL T OTIYUN to TO

GO0 TOPAUEVEL OKIVITO KO 1] 0GKOLUEVT TP, ival oTatikn Tpp. T,

&
<

v
YL

Av OpmG T0 oM deV Kveitat LEYPL TN OTIYHT t=15S, HEYPL TOTE IGOPPOTTEL  pum—————

Kou:

—

Wy

2F=0— F-Ts=0 — T;=F

AMAG TOTE M PEYIOTN YWY TG OTOTIKNG TPPNG, 1 0plok TP €yl LETPO 160 KOl e TNV UEYITTN T TNG
dvvoung, SnAadn:

Tv,mwczTop=24N

ii) MoMg apyicel 1 oAicOnon (t >15s), N PN petatpéneton o TP oAicOnong, A4
. _ . , , , . . N
otafepov pétpov (T=puN), omdTe TO GO KveiTaL pe 6TafEPT EXLTAYVVOT, APOV:
F-T, F-uN 3 F
2F . =ma—a= od — 22— 61ab. (1) T >
m m P —
Omndte pe ™ Pondela g TaydTNTOG TN OTIYUN ti TA{PVOLLLE: W
v
) 5 t>15s
v=a-M—>a=—7">—= m/s’=1Im/s’.

t,—t, 20-15
AMAG TOTE emoTpéPovtag oty oxéon (1) kot Aapfdvovtag veoyn 6tt ZF,=0 ondte N=mg, Oa &yovpe:

2F. =ma—>F-1,=ma—>F—-umg=ma—>
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F—ma=24—4-1=05

a mg 4-10 '
iil) Me Baon to Topamdvo péypt T otiypn te—=15s 1 tpipn| eivan ota- .
TIKN 1€ HETPO 160 pe TO PETPO TNG ackovuevng dvvaung F, evo TN
OTN CLVEYELD LETATPENETOL OE TPPT| OAicONoNg pe pétTpo: gg
T,=uN=pumg=0,5-4-10N =20N
Me Béon avtd 1 {nrodpevn ypagikh mopdotacn £xet ™ popey 0,0 15 20 t(s);

TOL SUTAOVOD GYNLLOTOC.
iv) Méypt ) otrypn ti=15s 10 cOUa TOPAUEVEL OKIVITO Kot 1] SOVOUT OEV TOPAYEL £pYO0. LTI GUVEYELD LETO-

tomileTon Kotd:

széa(At)Z =§]-52m =12,5m

Omnodte 1 6Ovoun F napdyet épyo:
Wp=F-Ax-ocov0°=F -Ax=24N -12,5m = 300J
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